

# 烟台个人消费贷款利率上浮

## 不同的银行上浮程度并不相同,最高达30%

本报3月2日讯(记者 何泉峰) 记者2日走访我市多家银行了解到,个人消费贷款利率开始上浮,不过各银行的消费贷款利率上浮程度并不相同,最高达30%。

2日,记者在某商业银行遇到正在办理车贷的市民李军,“现在消费贷款利率上浮太高了,这个月必须要贷下这笔钱,利率由原本上浮的10%直接调到30%。”李军告诉记者,

跑了几家银行都表示要一个多月才能贷下来,这家银行能保证三个星期放款,现在每个月也就多还几十块钱。

“一般的消费性贷款利率上浮是10%,但放款的具体时间很难说,如果你要在一个月内必须放款的话,利率要上浮到30%。”该行个贷中心的工作人员告诉记者。

随后记者又走访了招商、工商、

华夏、建设等银行,发现消费贷款利率上浮程度并不相同,在10%到30%不等。“现在我们只对VIP客户办理消费贷款,跟据级别不同,消费贷款利率上浮分别是10%和20%。”某国有大型银行的工作人员告诉记者。

“消费贷款上浮的主要原因是额度紧张,提高首付、调高利率已成为不少银行应对额度紧张的普遍招数,”某银行的相关人士向记者透

露,可以放贷的钱是有限的,银行必须得考虑贷款收益,只能把利率调高点,用来补一下数量的不足。“在房贷一再受挤压的情况下,我们只能寻求新途径,满足自身利润追求,目前一是个人消费贷款,再者就是个人经营性贷款,这两个业务利率可以上浮,有盈利空间。”

烟台市银监局工作人员表示,目前国家对银行消费贷款的

要求是利率最低上浮10%,上浮多少却没有规定。但是禁止银行个人消费贷款用于购房、炒股,办理个人消费贷款必须提供装修、旅游等消费凭证,银行须将借款直接打到借款人交易对手的账户上,钱并不经借款人手。另外,个人消费贷款主要分为无担保贷款和担保贷款。其中无担保的相关人员只针对公务员、科教文卫等特定行业的人员。

## 桃花虾上市 一斤12块钱

最近两天天气变暖,桃花虾开始上市。2日,整个文化路市场只有这一个摊位出售桃花虾,12元一斤,虽然有点贵,但仍有不少市民来选购。

本报记者  
李娜 实习生  
赵丽蕊 摄



## 黄瓜地里长“白毛” 专家说是有益菌



本报3月2日讯(记者 赵金阳 实习生 许晓龙 通讯员 于明) 海阳永平合作社无公害试验田中近日长出了层白毛,让人望而生畏。

“一开始看见地里这个现象,我以为是有病害了,就赶紧把地里的白毛拍成照片发到青岛农业大学,最后专家说这是有益菌正常繁殖。”大棚主人陈少勇说。

据介绍,这些“白毛”是有益菌,可以有效地解决土壤板结、有害菌群滋生、土壤有机质减少等问题,为农作物保驾护航,促进作物茁壮成长。

## 烟台要建远洋渔类产品集聚地

### 是国内首个,园区内企业可享缓税、货物增值等服务

本报3月2日讯(记者 苗华茂 通讯员 肖锋 毕建英) 烟台拟建国内首个国际远洋渔类产品集聚地,以安德冷链物流基地建设为载体,5年内将建成10万吨级冷库。2日,记者从烟台高新区卧龙园区了解到这一最新消息。

据该园区有关负责人介绍,去年该基地的海关公用型保税冷库已达4万吨,依托该冷库的海关、保税以及食品专库等功能叠加效应,为

全市近500户企业提供缓税、中转、物流和货物增值服务,已然成为国内冷链物流行业的龙头企业、国际远洋渔类产品基地以及中小企业孵化基地。

卧龙经济园区即将打造国际远洋渔类产品集聚地,将以安德冷链物流基地建设为载体,计划在年内新建冷库3万吨,5年内选址再扩容5-10万吨,利用海关保税、商检肉类、水产类专库等政策叠加效应,规划建设国

际远洋渔类产品集聚地,并建成一处容纳500户-1000户的中小企业孵化基地。同时,在全球精选交通枢纽或资源集中的大中城市,建立冷链物流战略基地30个,冷链配送中心60个,拥有300万吨低温仓储能力和15000台套低温冷藏运输工具,打造一支网络遍布全球、业务横跨五大洲的超级冷链物流航母。

在搞好国际远洋渔类产品集聚地建设的同时,该园区还将打造海产品深加工基

地、矿山装备生产研发基地和医疗装备生产研发基地。加快兴业机械、达润专车、宏远矿山氧舱、冰科集团、新海水产等企业研发平台的建设,争取12大系列33个品种兴旺达矿山装备年内下线1200台套。同时,该园区与上海德纳公司合作开发的自动化矿山采运车、达润无烟防爆无轨胶轮煤矿车、隧道矿用氧舱、新海航天鱼类食品等一批科研项目或研发成功,或投入批量生产。

**齐鲁晚报**

**相伴**

零距离服务烟台  
读齐鲁晚报 看烟台新闻

齐鲁晚报创刊于1978年,是山东省唯一的一张都市报。  
 泰山为省报, 烟台为市报, 威海为市报, 日照为市报, 莱芜为市报。  
 2009-2010年中国报业竞争力排行榜烟台晚报位列第三名。  
 2009年, 在《世界报业与出版业竞争力报告》中, 位列第四名, 全国报业。  
 2008年荣获《中国报业》创刊十周年“中国报业十大品牌”称号。  
 齐鲁晚报, 在山东省报业中有着深远的影响力。

地址: 烟台莱山区烟台晚报社(烟台晚报社) 烟台晚报社(烟台晚报社)